

講道隨筆

如此我信(第九講)

希伯來書 11:6; 9:22; 以賽亞書 53:4-5

梁德舜牧師

架上，所以，當耶穌走上十字架道路的時候，祂是上帝形像的彰顯。不管撒但如何刺激、試探祂，耶穌靠上帝的大能堅持下去，以表達祂那種不放棄的愛、忍耐的愛，一直到到。祂為罪人受苦、受死的畫面，把上帝無條件的愛清楚地表明出來！

三) 爭戰得勝

希伯來書 2:14-15 兒女既同有血肉之體，祂也照樣親自成了血肉之體，特要藉著死敗壞那掌死權的，就是魔鬼，並要釋放那些一生因怕死而為奴僕的人。

在創造的時候，這世界的王是亞當、是人；但人犯罪後，主權讓了給予這世界的王--撒旦。因此，上帝要差遣祂的兒子來到世上為我們爭戰，「藉著死敗壞那掌死權的，就是魔鬼」。

難怪馬丁路德說：「上帝將耶穌當成一個餌，撒但得意洋洋地去咬，一咬卻被魚鉤勾住了。」因為撒但不知道這是神旨意的奧秘，自尋死路，終於逃不出上帝的手。耶穌被釘十字架，表達了爭戰勝利。

十字架 在猶太人來看是絆腳石、
在希利尼人來看是愚拙的、
在我們來看是不明白，因此我們拒絕十字架。
但這卻是神的奧秘，神的大能。

結論 十字架，十字架，永是我的榮耀！
我眾罪都洗清潔，惟靠耶穌寶血！

希伯來書 11:6 人非有信，就不能得神的喜悅：因為到神面前來的人，必須信有神，且信祂賞賜那尋求祂的人。

希伯來書 9:22 若不流血，罪就不得赦免了。

以賽亞書 53:4 祂誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；
我們卻以為祂受責罰，被神擊打苦待了。

以賽亞書 53:5 哪知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治。

願上帝的恩典和平安常與恩浸人同在！

深信各位恩浸人，在上周末有一個愉快且蒙福的感恩團聚！

讓我們一同站起來同誦讀：使徒信經 (Apostles' Creed)

「我信上帝，全能的父，創造天地的主。

我信我主耶穌基督，是上帝的獨生子；

因聖靈感孕，為童貞女馬利亞所生；

在本丟彼拉多手下受難，

被釘在十字架上，受死，埋葬；降臨陰間；

第三天從死裡復活；昇天，

坐在全能父上帝的右邊；

將來必從那裡降臨，審判活人，死人。

我信聖靈；

我信聖而公之教會；

我信聖徒相通；

我信罪得赦免，

我信身體復活；

我信永生。」

今天早上，我們繼續一同來思想「使徒信經」中的一句「在本丟彼拉多手下受難，被釘在十字架上、受死、埋葬；降在陰間；」的「被釘在十字架上」

前主日我們明白如何羞恥的十字架變成一個榮耀的十字架。

當我們談到耶穌釘十字架的事時，根本不需要使用主觀的方法去說明，因為全世界大部分的歷史都已經承認；「以現代史評的標準來看，在過去的歷史中，耶穌的釘十字架是其中一件最可信的事。」事實上，非基督徒中會懷疑童貞女生子、耶穌的神蹟和復活現象的人，他們皆承認釘十字架是耶穌一生中，確實可靠的歷史事實。任何嚴謹的現代歷史學家，無論是否相信耶穌的復活，也都相信祂是一位歷史人物，並且曾被釘死在十字架上。

有人會問：耶穌為何要受這種苦，若神是全能的，直接打敗撒但就行了，為何選擇派祂的兒子耶穌來到世上，為人的罪釘十字架呢？

有位新約神學家說：「新約裡面有三幅圖畫，用來描述耶穌基督成為人並為我們受苦、受死的原因。三幅圖畫是

壹) 神的代贖

希伯來書 9:22 若不流血，罪就不得赦免了。

利未記 17:11 因血裏有生命，所以能贖罪。

以賽亞書 53:5 哪知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治。

十字架有贖罪獻祭意義：馬太福音 26:28 「因為這是我立約的血，為多人流出來，使罪得赦。」耶穌的無罪，為了滿足上帝所要求的公義，祂藉著自己在十字架上的犧牲，擔當了我們的罪，作為贖罪祭，除去了我們人所有的罪；

哥林多後書 5:21 「上帝使那無罪的替我們成為罪，好叫我們在祂裏面成為上帝的義。」

彼得前書 2:24 「祂被掛在木頭上，親身擔當了我們的罪，使我們既然在罪上死，就得以在義上活，因祂受的鞭傷你們便得了醫治。」

祂揭露人類的罪，勝過罪，也赦免我們的罪，包括原罪和實際犯的罪，以生命償付罪債，使我們相信的人被稱為義，使我們配得上帝的國；這是人得救的唯一方法。

基督的十字架是福音的中心，也是基督信仰的中心，帶給我們救贖的真理。

二) 愛的榜樣

以賽亞書 53:4 祂誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為祂受責罰，被神擊打苦待了。53:5 哪知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治。

約翰福音 1: 29 看哪，神的羔羊，除去世人的罪孽的。

上帝的羔羊被殺，為人流血贖罪，付上代價，是神公義的要求，是祂所命定的，也是祂的本性。主為我們釘死在十字架上，同樣是為了表明祂的本性和愛的榜樣，告訴我們上帝的愛是怎樣的愛。

羅馬書 5:6-8: 「因我們還軟弱的時候，基督就按所定的日期為罪人死。為義人死，是少有的；為仁人死，或者有敢做的。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」

世上的愛有很多種，但都是有條件的，但耶穌來到世上，就把祂的本性--無條件地接納、饒恕--澈底表現出來。耶穌接納我們的軟弱，代替我們成為有罪的，為我們的罪釘在十字